

Рада арбітражних керуючих України

Дерлюк Василь Дмитрович

Свідоцтво №547 від 13.03.2013

Адреса офісу: 08205, Київська область, місто
Ірпінь, вул. Університетська, 2Ю, офіс 50,

Телефон +38(067)3628671

E-mail: akdvd2@gmail.com

ЗАЯВА

Я, Дерлюк Василь Дмитрович, заявляю про самовисування та прошу зареєструвати мене кандидатом на посаду члена Кваліфікаційної комісії арбітражних керуючих України на з'їзді арбітражних керуючих, який скликано відповідно до рішень Ради арбітражних керуючих України від 22.10.2021 року, 12.11.2021 року, 20.11.2021 року та призначено на 26 листопада 2021 року.

До заяви додаються:

Автобіографія кандидата

Мотиваційний лист

22.11.2021



Василь ДЕРЛЮК

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Дерлюк Василь Дмитрович, народився 26 вересня 1976 року в с/мт Маневичі Волинської області, з 2014 року проживаю в місті Ірпінь Київської області.

Маю вищу юридичну освіту, у 2000 році закінчив Львівський національний університет імені Івана Франка, диплом про вищу освіту, присвоєна кваліфікація – юрист; у 2005 році закінчив школу адвокатської підготовки Академії адвокатури України, здав кваліфікаційний іспит та одержав свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю; у 2009 році закінчив навчання в Міжнародній академії фінансів та інвестицій за програмою підготовки арбітражних керуючих та одержав Ліцензію Державного департаменту з питань банкрутства на право провадження діяльності арбітражного керуючого, яка у 2013 році була замінена Міністерством юстиції України на відповідне свідоцтво.

Загальний досвід роботи за юридичною спеціальністю складає більше двадцяти років. Досвід роботи арбітражного керуючого складає 10 років; брав участь в більш, ніж 50 справах про банкрутство.

22.11.2021



Василь ДЕРЛЮК

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

на призначення членом Кваліфікаційної комісії арбітражних керуючих України

Дерлюка Василя Дмитровича

Залишатися осторонь від процесу розбудови Національної асоціації арбітражних керуючих України не хочу та на з'їзді, який відбудеться 26.11.2021, вирішив заявити про своє самовисування до Кваліфікаційної комісії арбітражних керуючих України.

По тому, що відбувається в спільноті бачу, що Арбітражних керуючих намагаються зробити конкурентами один одному, що, на мою думку, є основною причиною чому процеси розбудови НААКУ даються так важко. На моє глибоке переконання арбітражний керуючий один одному не конкурент, а партнер, і розбудова НААКУ має здійснюватися за принципом партнерства арбітражних керуючих, а не конкуренції.

Пишати статусом незалежної інституції Арбітражні керуючі ще не можуть, на жаль, що проявляється, в тому числі і в роботі Кваліфікаційної комісії арбітражних керуючих України, яка діє при Мін'юсті. Та арбітражні керуючі в Кваліфікаційній комісії складають більшість (чотири особи, обрані з'їздом арбітражних керуючих України проти трьох осіб, призначених наказом Міністра юстиції України), а тому в роботі Комісії важлива роль покладається саме на її членів - арбітражних керуючих.

Пропонуючи свою кандидатуру на посаду члена Кваліфікаційної комісії арбітражних керуючих України ставлю перед собою за мету гідно представити спільноту та старанно і чесно працювати. Якою буде НААКУ залежить тільки від кожного з нас самих.

22.11.2021



Василь ДЕРЛЮК